
恒例となりつつある書初め会です。今年は新春ロードレー

ス大会と同じ日の開催となりましたが続けて参加してくれた

子供さんや地区外からの参加もありました。小中学生は宿題

の書初めを友達と一緒に取り組み、地域講師の方にアドバイ

スをもらいながら有意義な時間が過ごせたと思います。

食生活改善推進員の加納淳子さんやボランティア女性

陣を交え「サワラのピカタ」「キノコたっぷり豚キムチ」「鶏

肉のこっくり煮」など作りました。ボリューム満点栄養満点

のご馳走をいただきました。

今年は料理の前に比田分駐所の消防職員の方にお世話

になり心肺蘇生法の講習もうけました。
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冬場の運動不足解消にと毎年企画している軽スポ

ーツ大会。今年はおなじみの【スカットボール】のほか、

９マスのボードをボールで狙う【ストライクボードボー

ル】、比田初登場？カーリングのように盤を的に滑ら

せて得点を狙う【デッキスティックゲーム】をしました。

午後からは人権研修会を開催し、加納美術館名誉

館長加納佳世子氏、理事長加納二郎氏にお越しいた

だき【次世代に伝えたい平和への想い】と題してご講

演いただきました。また、比田での講演記念として美

術館に所蔵されている莞雷氏と俳句仲間であった高

木葉二郎氏やそのご両親の肖像画を特別に持ち出し

てくださり、今は無き浪花屋旅館で地域の方と親交を

深めていたことなどお話くださいました。



日本郵便株式会社が主催する【第１７回全日本年賀状大賞コンクール版画

部門幼児の部】において、認定こども園比田の大高鉄馬（てつま）さんの作

品が最高位の年賀状大賞を受賞されました。大きな賞状を持って園長先

生と一緒に嬉しそうに交流センターに報告しに来てくれました。大賞に選

ばれることは県内でも珍しくテレビや新聞の取材もきたようです。鉄馬さ

んおめでとうございます♪

優勝 永田 A

準優勝 古市 B

３位 梶 B ・ 松本 A

◆１部（小学校男子）

1 位 荒川 穂積
2位 小藤 竜朗
3位 山脇 大河
◆２部（小学校女子）

1 位 足達 美紀
2位 伊田 妃奈乃
3位 伊田 柑南
◆３部（中学生男子）

１位 小藤 圭吾
２位 倉橋 直重
３位 足達 喬一

◆４部（中学生女子）

１位 上廽 きらら
２位 安部 伶菜
３位 金子 美咲
◆５部（一般男子）

１位 伊田 健一
２位 加納 健一
３位 倉橋 重昭
◆６部（一般女子）

１位 大道 幸子
２位 芳川 敦子

◆団体の部

1 位 福留・駒場
2位 古市
3位 庵之上・黒田
◆小学生の部

ー開催中止ー

◆一般男子の部

１位 藤原 雅治
２位 石原 秀樹
３位 古澤 敏行

足達 喬一

◆一般女子の部

１位 藤原 利恵子
２位 田邊 雅代
３位 藤原 ひとみ

藤原 朋子
※敬称略

〈優秀賞〉

ありがとう 言われて私も 笑ってる

ありがとう 学校中に ひびかせよう

大じょうぶ その一言で 元気出る

いつでもね やさしいことば つかおうね

〈佳作〉

あいさつは みんなをえがおに するまほう

ありがとう みんなが言うと 花さくよ

困っている人 見過ごすわけには いかないよ

助け合い 一つのことを 成功させよう

一人一人 相手の気持ち 分かり合う

一人一人 いじめのない世界 目指そうよ
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3 月 2 日に比田小学校にて表彰式をおこないました


